《光电工程》征稿简则

《光电工程》创刊于1974年，是中国科学院主管，中国科学院光电技术研究所和中国光学学会主办的学术类期刊。本刊是中文核心期刊，中国科技核心期刊和第二届中国精品科技期刊。
1  征稿范围

主要刊登在光电科学技术与工程领域具有创新性的研究论文，主要包括：自适应光学、空间光学和遥感技术、目标识别与跟踪、微纳光学、生物与医用光学、薄膜光学、光通信、光机电控制、光电测量和检测、激光技术、红外技术、光学设计、先进光学制造技术以及其他光电方面的高新技术。
综    述： 发表相关领域国内外最新成果和动态的综述文章，以专家约稿为主。
研究论文： 刊登创新、系统、完整的研究论文。

2 投稿方式
本刊通过网上投稿，网址http://www.gdgc.ac.cn。来稿请注明作者真实姓名、单位、详细通信地址、联系电话、邮政编码、电子信箱和研究方向。编辑部有权对来稿进行删改。
3 文字要求
文稿内容具有创新性、科学性和实用性。要求论点明确、方法合理、结果可靠、文字精练、用词规范、图表清晰。来稿应含中英文题目、中英文摘要（说明研究目的、创新试验方法、研究成果和最终结论等，重点是方法创新和成果结论。中英文摘要对应，中文摘要要求不少于200字，英文摘要最好在150 个实词左右）、关键词（三个以上），作者姓名给出汉语拼音，中文题目限定20字之内。摘要和正文中的缩略词在第一次出现时都必须写出全称，后附缩略词。
4  图  表

图表要具有自明性，图表本身给出的信息能说明所要表达的问题；数据资料引用要严谨确切，防止错引或重引，避免图和表重复反映同一组数据；图题、表题要求中英文对照，图、表中的注释用英文表示；表题放在表格上方。插图线条要均匀，勿过粗或过细，最好为0.5磅左右；纵横坐标要给出物理量和单位；照片要求图像清晰、层次分明、反差适中。
5  量和量单位

正文和图表中的度量单位应使用国家公布的统一标准和单位符号，对  ，乇(Torr)等废弃单位，必须折算成现行标准。
6  参考文献

参考文献附在文后，并按文中引用的先后顺序编号。未公开发表的资料请勿引用。文献著录要准确，著录格式如下：

期刊文章：[序号] 主要责任者. 文献题名[J]. 刊名(外文可缩写)(外文期刊需添加ISSN 号)，年，卷(期)：起止页码.

专    著：[序号] 主要责任者. 专著名/书名[M]. 出版地(城市)：出版者，出版年：起止页码.

论 文 集：[序号] 主要责任者. 论文集名[C]. 出版地(城市)：出版者，出版年：起止页码.

论文集中的析出文献：[序号] 论文主要责任者. 论文题名[C]// 会议名称, 会议地点, 会议起止年月日. 论文集出版地：出版者，出版年：起止页码.

学位论文：[序号] 主要责任者. 文献题名[D]. 单位所在城市：论文所在单位，发表年：起止页码.

专    利：[序号] 专利所有者. 专利题名：专利国别，专利编号[P]. 公告日期.

电子文献：[序号]主要责任者. 电子文献题名[EB/OL]. (发表或更新日期) [引用日期]. 电子文献的出处或可获得地址.

其他未知：[序号] 主要责任者. 文献题名[Z]. 出版地(城市)：出版者，出版年：起止页码.
7 科技成果、获奖项目、基金资助
论文如获省、部级以上的基金资助，须在首页注明基金资助单位全称及批准号；属省、部级以上的重大科技成果、获奖项目和具有明显经济效益的项目也请在来稿中注明。本刊对符合上述条件以及约稿、有重要创新的论文优先发表。
8 作者简介
作者简介包括：姓名(出生年-)，性别(民族)，籍贯。职称，学位，主要从事的研究。第一作者或联系人的E-mail。
9 录用及著作权

编辑部对稿件的处理意见一般在三个月内函告作者。凡录用稿件，遵照中国科协和中国科学院有关文件精神，将收取相应版面费，并给付稿酬，赠送每位作者样刊1份。录用稿件一经刊出，文责由作者自负，论文在著作权保护期内的复制权、发行权、汇编权、翻译权以及信息网络传播权均转让给编辑部。
如果要主动退稿、或是从投稿之日起一个月内未收到本刊回复通知的，请及时和编辑部联系。

（电话：028-85100579， E-mail: gdgc@vip.163.com）
特别声明：来稿请勿涉及保密内容，如发生泄密情况，编辑部概不负责。切勿一稿多投，切勿抄袭，否则责任自负，并要赔偿对本刊造成的所有损失，两年内不再接受该作者的文章。
文稿所有作者都应同意，本刊刊出后，自愿将该论文在著作权保护期内的以下权利授权给编辑部：复制权、发行权、汇编权、翻译权以及信息网络传播权。编辑部有权将上述权利转授给第三方。同时，作者仍保有在总结、学习、研究或教学中使用该作品的权利。著作权使用费在奉寄作者稿酬时一次性支付。
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